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LleAb:

1.CopMMPOBATL MPEACTABAEHUA O Y1CAOBOM OTPE3KE, MPUEMDI
MPUCYUTBIBAHMM 1 OTCHUTBIBAHUM €EAMHULL, C MOMOLLLBIO YUCAOBOTO OTPE3KA .

EMNUTb CMbICA CAOXEHMS U BbIHUTAHMSA B3AMMOCBA3b LLEAOTO M YOCTEM,
COCTOB YMCEA B NPEAEAQAX 7, MPOCTPAHCTBEHHbIE




Pebsa1a, CErOAHA Y HOC MHOIO rOCTEM, AQBAMTE MO3AOPLOBAEMCH!

CeroAHa Mbl COBEPLLMM MYTELLECTBME, HO CMNEPBA MPOBEAEM HEDOABLLIYIO
PA3MUHKY.

Ot BAC MoTpebyeTcs BHUMAHUNE M CMEKAAKQ.

TAK, Bbl TOTOBbIC

HEAEAUS

O AEHb HEAEAUS



Pebdra, pOCKOAMPYUTE KOA.

AAS STOrO NMNOCTPOUTE YACAOBOM PIA AO 10.
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

LIdopbl NEPEBOPAYMBAIOTCS M MPEBPALLAOTCS B OYKBbI.




30AQ4M:
B mope NAABAAO 3 PbIOKM, K HUM MPUMAbIAM eLLLE 3 PblOKM. CKOABKO PbIOOK CTAAO?
(3+3=6 p. OTBET: CTAAO 6 PLIBOK).

2.Ha 6epery 6bIAO 6 AdryLLEK. 2 AATYLLIKM NPBLITHYAM B BOAY. CKOABKO A4ryLLEK OCTAOAOCH
HQ Depery?

(6-2=4 A. OTBET: OCTAAOCH 4 AGryLUKM).

3. B MOpe NAGBAAO 4 CUHUX KOPADBAMKA M 2 KPACHbIX. CKOABKO BCETO KOPAOAMKOB
MAQBOAO B MOpPE?

(4+2=6 k. OTBET. BCEro 6 KOPADAMKOB).
AeTh PELLAIOT, OAMH Y AOCKM, APYIME 30 CTOAOMM UCTIOAB3YIOT CHETHBIE MAAOYKM.

OtBeET: 6 Y141

e e
9 NOBKUX YTAT B 3aBOAW Kynanuchb.
Tpoe - K yTKe cnewar.



BOT Mbl MOMAAM B CTPARHY MATEMATHKMA.

CeroAHa Mbl Y3HOEM, YTO TOKOE YUCAOBOU OTPE3OK?

HOM NMOMOXKET ASryLLIOHOK.

Sro 03epPaA XUA AAryLLIOHOK. OH ObIA MOAEHBKMI U
AOAEKO YXOAMTb OT AOMA. HO OAHQOXKADI
OTMPABUTLCA B MyTELLIECTBME.
OTPETHL M CeB4

A NMPbKOK



1 TIPbIKOK U MOAYYMACH EAMHUYHBIM OTPE3OK. OrPAHMYEHHbBIN 2
TOYKAMMU. Y OTPE3KA €CTb HOYAAO M KOHELL.

| | [1epBbIM MPbPKOK AAryLLIOHKQA MPUBEA HO 3EAEHYIO AYXKAMKY. OH
CAEAQA ELLLE OAMH TOYHO TAKOM XKE MPbIKOK.

AATYLLIOHOK OKQ3AACH PAAOM C KPACHBIM MAKOM. AQryLLIOHOK

NPEAAOXKMA EMY MYTELLECTBOBATL, HO MAK OObACHMA EMY, 4TO
| - LBETbI HE MOTYT NMYTELLECTBOBAT. N AQryLLIOHOK CAEAQA eLLé
OAMH MPbIKOK.

HOBbLIM 3HOKOMbIM AATYLLIOHKQO OKA3OACH
Bocw\eK OH TOXE OTKA3AACH NYTeLLIeCTBOBATb.



[ToOMAEHHbBIM MYTb AAryLLIOHKA.

AFryLLIOHKY AOMOMS
OTPE3KOB)

YR
DI 1D



CocuuTanTe NPMMepbI MO YUCAOBOMY OTPE3KY.
1+3= 2-1=
2+1= 3-1=

5-2=




AArYLLIOHOK MPEAACIAET PELLMTL BECEABIE 3AAQYKM U
HOPMCOBATb PELLEHME C MOMOLLLBIO YACAOBOTO OTPE3KA.

5 MOAKOCEHbBKMX KOTAT

AOT UM — BCE EA4T.




[loABEAEHWME UTOTOB:
Peb4ara, 4TO HOBOTO Bbl Y3HAAMZ (MOAEAL YCAOBOTO OTPE3KA)
MO>XXHO AU PeLLaTh 3AAA4YM C MOMOLLLBIO YACAOBOIO OTPE3KA S

ECAM ABUTAQEMCA MO YUCAOBOMY OTPE3KY BMPABO, KOKOE AEMCTBUE
BbINMOAHIAEM?S (+ «MPUOABAIEMY)

2MC$H BAEBO, KOKOE AENCTBME BbINMOAHIEM? (-
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